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велика кількість банків, які хоч і належали українським олігархам, але також 

вони утримували велику кількість коштів громадян. Ця тенденція в цілому 

вдарила по банківському сектору підірвавши довіру до банку як фінансового 

інституту[3]. 

Також важка епідеміологічна ситуація в світі сприяє тому, щоб люди 

забирали свої вклади з банків, оскільки багато з них втрачають роботи, 

хворіють та бояться, що в найближчий час з погіршенням ситуації з хворобою, 

почнуть закриватися підприємства та банки, а разом з ними вони втратять і 

власні заощадження на банківських рахунках. 

Для вирішення всіх накоплених за стільки років проблем, вкрай 

необхідно здійснити ряд реформ, зокрема реформу державного сектору 

економіки та обрати вірний вектор подальшого розвитку економічної політики.  
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Відповідно до опитування, яке було проведено Oxford Economics і SAP, 

73% респондентів погоджуються, що автоматизація та використання штучного 

інтелекту (ШІ)   покращує ефективність фінансової функції у їхній компанії.[1] 
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Сектор корпоративних фінансів пришвидшує впровадження цифрових 

технологій. Визначення джерел фінансування, структури капіталу  та дій щодо 

збільшення вартості компанії та інструментів розподілу ресурсів – тепер усе це 

робота штучного інтелекту.  

Існує багато способів застосування ШІ у фінансах. Основні аспекти 

застосування цих технологій  наведено нижче.  

Першим та найбільш популярним способом є краудфандинг. Раніше 

позикодавці мали звертатися до банку та подавати значну кількість  документів 

з проханням про позику для старту бізнесу, отримання якої було надзвичайно 

важко. Але з появою різних платформ для краудфандингу, таких як  Patreon  

або  GoFundMe, позичальники та інвестори  об’єдналися в одному  просторі, що 

дозволяє залучати інвесторів безпосередньо, отримуючи необхідний для 

корпоративного бізнесу  капітал з різних джерел. 

Наступним прикладом впровадження ШІ у сферу фінансів є радники, які 

допомагають у прийнятті інвестиційних рішень, аналізі великомасштабних 

даних, обгрунтуванні  рекомендацій щодо купівлі чи продажу активів залежно 

від рівня ризику, фінансових цілей та складу інвестиційного портфеля. 

Не менш популярним прикладом впровадження ШІ у фінансову сферу є 

поява блокчейну та криптовалют. Глобальні криптовалютні біржі, такі 

як  Coinbase,   дозволяють користувачам обмінювати криптовалюти на гроші і 

навпаки, тоді як нові інтелектуальні послуги блокчейну допомагають 

користувачам уникати шахрайства, забезпечуючи недоторканість даних і 

транзакцій блокчейну. 

Потрібно також сказати, що ШІ використовують і для страхування 

фінансів. Основною перевагою таких послуг є те, що вони набагато більш 

індивідуальні та чутливі з точки зору ціноутворення та покриття, що дає 

більшій кількості людей доступ до доступного страхування та подолання 

розриву між постачальниками та користувачами. Серед прикладів 

перспективних стартапів з управління страхуванням можна назвати Oscar 
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Health  та  Credit Karma, які залучають значні  обсяги капіталу  та демонструють 

стійке зростання   протягом останніх років. 

Здатність системи  штучного інтелекту обробляти великі обсяги  даних та 

їх всебічний аналіз знайшла застосування в Robo–консультуванні та управлінні 

інвестиціями. Роботи  поліпшення  і  Ellevest  допомагають клієнтам приймати 

інвестиційні рішення, засновані на масштабних динамічних фондових даних. У 

той же час інноваційні програми для торгівлі акціями усувають необхідність 

офіційної фондової біржі як посередника, який стягує комісію. 

Отже, як ми бачимо, впровадження ШІ дозволяє учасникам 

корпоративного сектору скоротити витрати часу та коштів в процесі  

фінансування та інвестування, запобігати шахрайству та мати ширшу картину 

ринку при прийнятті фінансових рішень. 
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Система оподаткування являє собою складну сукупність рівнів та форм, а 

також методів встановлення податків у державі. На сьогоднішній день податки 
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